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Rákost elvtárs, Nagy Ferenc, Riesz
elvtárs és Gyöngyösi 

ma 'Washingtonba repülnek
A kormány tagjai pénteken dél­

előtt 11 órakor Nagy Ferenc mi­
niszterelnök elnöklcsévei sneglartot- 
ták a rendes heti minisztertaná­
csot.

\agy Ferenc miniszterelnök be­
iden lette, hogy szombat reggel Rá­

kosi Mátyás minißrlerelnök bel < 
tea, Gyöngyösi János Itülligym.'nisr- 
ter és Ries* István igazságügy mi­
niszter kíséretében Washingtonba 
repül. A minisztertanács úgy hatá­
rozott, hogy a miniszterelnököt tá­
voliét« idején Szakadts Árpád lic-

lyeltesmintsz! rreinök elvt*», l.yfin 
gyösi külügyminisztert Balia An­
tii lájékos'-talásiigyt miniszter, 
Riesz István igazságügymlniszler 
elvtársat pedig Bán Antal iparügyi 
miniszter elvtárs helyettesíti.

A magyar kormányküldöttség

Párizsig amerikai repülőgépe-i te­
szi meg útját, onnan peidg * me­
netrendszerű utasszállító repülő­
géppel folytatja útját Newyork 
felé. Washingtonba előreláthatólag 
június 11-én érkeznek meg.

WaA(úngt*»hói * magyar- állam­
férfiak minden ralósrindré» sze­
rint Londonba utaznak, A magyar 
kormányküldöttség, amely előre­
láthatólag 2 hétig lesz tarol, Pá 
rizs! Oétkezik vissza.

Angol nyilatkozat:

Ä magyarok íofsase feledjék, 
hogy érdekeik kelethez kötik!

Adams, Birmingham kerületé­
nek munkáspárti képviselője a lon­
doni rádióban beszámolt magyaror­
szági útjának tapasztalatairól.

— Ami a legjobban érdekelt — 
mondotta —, az új választólöryéiw 
amely szerint minden 20 éves téri

cs nő választójogosult, illetve ha a 
nácik ellen küzdött, akkor már a 
18 éves koriól, míg Angliában csak 
a 21 éven felülieknek van joguk. 
Mi, angolok örülünk, hogy a ma­
gyarok a rokonszenv erős Szálaival 
fordulnak nyugat fele, de sohase

feledjék cl, hogy szociális és gazda­
sági érdekeik a keleti gazdasági 
érdekekhez kötik, A jobb jövő fel­
építése csak ezen a* úton lehetsé­
ges és így válhat Magyarország 
összekötő kapoccsá Kelet és Nyugat 
között.

MJT/Xlf

Á kötőttgazdálkodlst az új pénzzel 
esyidőben vezetik be

Gordon Ferenc pénzügy miniszter 
sajtófogadáson nyilatkozott az új­
ságíróknak a kormány gazdasági 
ás pénzügyi terveinek előkészítésé­
ről. Hangsúlyozta, hogy elsősorban 
a nemzetgazdasági egyensúlyt kell 
helyreállítani, ennek érdekében a 
termelés eredményeinek felhaszná­
lását átmenetileg erősen korlátozni 
kell, A korlátozások szükségképpen 
a fogyasztást fogják terhelni. Át­
menetileg mindenkinek erősen kor- 
:átozni kel! majd szükségleteit,

ugyanakkor minden erővel dolgozni 
kell a termelés fokozásán. A stabi­
lizáció érdekében a legfontosabb 
teendő a végleges jövedelmek meg­
állapítása, a fokozott adózás és az 
cletszükscgleti cikkekkel való gaz­
dálkodás állami ellenőrzése, az 
áraknak, lakbéreknek, közüzemi dí­
jaknak olyan megállapítása, hogy 
a jövedelemből csak mindenki any- 
nyit vásárolhasson, amennyire tény­
legesen jut. Ellenkező esetben az 
áremelkedés ismét megindulna.

A sajtófogadáson az újságírók 
kérdéseire Kemény György állam­
titkár adott kimerítő válaszokat. 
Hangsúlyozta, meg kell szervezni a 
közellátási, gondoskodni kell a 
megfelelő mennyiségű élelmiszer­
ellátásról é» úgy kell a béreket 
megállapítani, hogy meg lehessen 
vásárolni a legszükségesebb cik­
keket. A kötöttgazdálkodást az új 
pénzzel egy időben vezetik majd be.

Bencs lapja írja:

A Szovfetúniá nem támogatja 
Csehszlovákiát a magyarok 
kitelepítése ügyében

A cseh nemzeti szocialista párt, 
Ssnea pártjának hetilapja, a ,.Syo- 
bodny Zitrok“ legutóbbi számában 
a csehszlovákiai magyarság kérdé­
sével foglalkozik.

— A németek kitelepítésének 
kérdésé megoldódik — írja a lap 
—> de rosszabbul áll a magyarok 
kitelepítésének ügye. Csehszlovákia 
Budapesten átnyújtott jegyzékében 
az ottani szlovákok jelentkezési 
határidejének két hónappal való 
meghosszabbítására törekszik» Bizo­
nyára azért, hogy a jelentkezők 
számát még növelhesse. Ezt a szá­
mot eddig hivatalosan még nem 
közölték, de köztudomású, hogy

az a szám, amellyel az egyik 
parlamenti bizottságban operál­
tak, erősen túlzott és a jelent- . 
kezük száma 100.000 alatt van.

84.. a jelett.tkeaéei batáridőt nem

hosszabbítják meg, a szlovák bizott­
ságnak további propagand a lehetősé­
get nem adnak és ha a jelentkezők 
áttelepítése a lehető leggyorsabban 
nem történik meg, az a veszedelem 
fenyeget, hogy az egész akciónak 
még kisebb lesz az eredménye, mint 
amit a mai számok mulatnak. Tár­
gyilagosan ítélve, a szlovákiai ma­
gyar kérdés továbbra is megoldat­
lan marad.

— Vájjon milyen álláspontot 
foglalnak’ cl a nagyhatalmak a 
szlovákiai magyarok kitelepítése 
ügyében ? — veti fel a cseh lap. — 
Angliától és az USA-tól alig lehet 
határozott támogatást várni a ma­
gyarok kitelepítése ügyében. A 

. Szovjetunió segítséget nyújtott 
Csehszlovákiának a. néniét kitelepí­
tés megvalósításában,

8 ro agyarak kitelepítésének.

kérdésében viszont lartóritodó 
álláspontot foglalt el. Ezt bizo­
nyára azzal lehet magyarázni, 
hogy a' magyar kormányban 
képviselve vannak a Szovjet­
uniónak rokonszenves baloldali 
pártok is cs ezért a Szovjet­
unió nem akar részükre ked­
vezőtlen álláspontot elfoglalni.

Az a körülmény, hogy a nagyhatal­
mak Erdély kérdésében Magyaror­
szág ellen döntöttek, aligha hasz­
nálhat a mi követelésünknek, A 
Szovjetunió aligha kíván majd Ma 
gyarország ellen, dönteni. Bizonyára 
újra és újra a közvetlen kétoldali 
megegyezés útjára szorítanak majd, 
ami teljesen járhatatlan. A magya­
rok kitelepítésének kérdésében a 
helyzet tehát kedvezőtlen marad 
fejed be cikkét Benes lapja.

Szabályozták
a kizalkalmazHiak munkaidejét

A minisztertanács elfogadta a 
berendcit tisztviselők szolgálati vi­
szonyúra vonatkozó javaslatot, 
majd szabályozta a közhivatali 
munkaidőt, amely 8 órától délután 
félölig tart, félórás ebédidővel.

Szabályozta továbbá a mini ;zl"r- 
tanáes a közalkalmazottak ezévi 
szabadságidejét 3 azt 8 naptól 3 
hétig terjedően állapította meg.

Antal Jwssef újjáépítési.' mi obi­
ter K-ndelettervezclA terjesztett 
elő a közös tulajdonban lévő épü­
letek helyreállításának elömjzdi 
fásáról. A miniszt/crtaziáes * ren­
delettervezetet elfogad! a.

A minisztertanács • crután folyó 
ügyeket tárgyalt és egy órakor év! 
véget.

Még 30.000 magyar van 
Németország amerikai Övezetében

A. londoni rádió közli a kővet­
kező hivatalos megállapítást :

1945 júniustól 1916 április végéig 
Németország amerikai övezetéből 
117.000 magyar állampolgárt tele­
pítettek ki, Ausztria amerikai öve­
zetéből pedig 80.000 magyart re­

patriállak. Németország nyugati 
zónáiban még összesen 70.000 ma 
gvar tartózkodott, akiket szintén 
hazairányítofiak. Ennek ellenére 
még mindig több mint 30.000 ma­
gyar állampolgár tartózkodik Né­
metország amerikai övezetében.

A búzaköivény rossz pénz helyet 
jó értéket ad a gazdáknak

A slabilizációhoiz való átmenetet 
szolgálja a kormány egyik fontos 
új. intézkedése, amellyel forga­
lomba hozza a búzaköfcyériyekct- 
Ezeket a kötvényeket gazdák kap­
ják a Vörös Hadseregnek régebben 
leszállított termény, állat, gyü­
mölcs, »főzelék vagy más mezőgaz­
dasági cikkért. A kötvényeket a 
pénzügyminisztérium bocsátja ki 
és azok már nyomás alatt vannak.

A gazdák vidéken az adóhatósá­
gok ólján kapják kézhez az új 
búzaköt vényeket, amelyeket 1948 
december 31-ig vált be a kormány 
a mindenkori " búzaáron és fizeti 
ulána az éld négyszázalékos ka­
matot ugyancsak búzában. Ezen­
kívül azonban a gazdák felhasz­
nálhatják fizetésre az új búza­
kötvényt a benzin, rézgálic vagy 
egyéb akciónál. A kormánynak ez 
a fontos intézkedése, amely a 
gazdákat visszamenőleg kárpótolja 
és értékálló követeléshez juttatja, 
a legközelebbi minisztertanácson 
kerül elfogadásra. Miután a gaz­
dák. különösen az átlátnál, az 
1938. évi árn ivónál lényegesen 
magasabb árat kapnak, megfelelő 
ár többlethoz is jutnak.

Az új bűzakö’h’wnyek tfl. 86,

100, Ó00 és 1000 kiló búzára szól­
nak és mivel fl kormány lét és 
fél éven belül búzában beváltja s 
kötvényt, továbbá mázsánként 
négy kiló kamatot fizet búzában 
mindenkori búzaár alapon, a gaz­
dák mindenképpen értékálló ja 
vakban kapnak kárpótlást a le­
szállított terményekért.

Igen érdekes a kárpótlás mér­
téke is. Ez »z arány a fontosabb 
cikkeknél a kővetkező: 1 tg. zsír 
— 1 kg. búza, 1 kg. fco-jás — 12 kg 
búza, 1 kg. sovány liba — 12 kg. 
búza, 1 kg. .kacsa — 12 kg. búza 
1 kg, süldő — 15 kg. búza, 1 kg. 
burgonya — 0.10 kg. búza, 1 kg. 
zab — 1 kg. búza, 1 kg. árpa — 
0.85 kg. búza, t kg. köles — 1 kg. 
búza, 1 kg. rozs -f— 1 kg. búza, 
bika 1.5—3 éves 14 kg. búza ki­
lónként, 3—5 éves 9 kg. búza 
'kilónkén!, ló (mén) ISO kg. búza 
'kanca 72 kg. ‘ búza kilónként.

A zöldségei, gyümölcsöt, főzelék­
féléket továbbra is készpénzzel 
fizetik ki. Augusztus 1-től kezdve, 
miután stabil pénzünk lesz. a gaz 
dák ilyen céhí termény igéuvbe- 
vételéért előreláthatólag forivöhnr 
kapják a vM-M«-*
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A kommunista 
egyetemi hallgatók feladatai

A középosztálybeliek közül igen 
tokán, a mai demokratikus rend 
szerrel szemben, különösen pedig 
a Magyar Kommunista Párttól 
szemben, eérelml politikát folytat­
nak. Eleve elvből elítélnek minden 
kendeményeréfct, ami tőle indul ki. 
Finnek nemcsak ax a felszíne# 
szendéiét az oka, hogy a Horthy 
és Szálast rendszerek okozta pusr,- 
titánt és gaedasng! nehézségeket a 
demokrácia nyakába varrják, ba 
nem *r ts oka. bogy a társadalmi 
osztályok moltbeU és jelen Szele­
pét rosszul ítélik meg,

A" középosztálybeliek a unitban 
ágy látlak, hogy 6k vannak felöl, 
ők oralliodnak a munkásság és pa­
rasztság tömegein. Ez is felszínes 
szemlélet, mert SU csak eszközök 
voltak a valódi uralkodók szolgá­
latában, A mai helyzetet pedig 
úgy Hetik meg. bogy a munkásság 
és parasztság uralkodik a közép- 
iiN'táiyfm. Merő tévedés! A mun­
kásság és parasztság .«mívesen lát­
ja egyenrangú társként a zokni a 
-•ellem! embereket, akik az ország 
újjáépítései, a demokratikus, népi 
Magyarország megvalósítását akar­
ják szolgálni

A .kommunista egyetemi hallga­
tók feladata, hogy 3 szellemi dol­
gozók jövő nemzedékében a téves 
szemléletei már most lerombolják 
é$ a helyes személetet tudatosít­
sák, Ezért nem szabad különálló 
szektává verődniük, hanem bele 
okit Itóeszkedniök az egyetemi szer­
vezetet életébe.

.4 kommunisták legyenek azok. 
akik a* egyetemi hallgatók gazda, 
sági követeléseinek élére állnak és 
megvalósítható javaslatokkal veze­
tik a harcot a követelések teljesí­
téséért, Minden egyetemen faliúj­
ságot kell felállítani, ahol a balgá­
tok elmondhatják sérelmeiket és 
a professzorok válaszolhatnak 
azokra.

A kommunista egyelőni hallga­
tóknak előadásokat kell szervezni, 
amelyeken demokratikus gondol- 
kozású professzorok politikailag 
nevelik az egyetemi Ifjúságot. E 
nelleht termésre)esen az egyetemi

szervezetek keretében sajat maguk 
is végezzenek politikai nevelő mun­
kát.

A felszabadulás óta a fain népé­
nek életében nagy változások tör- 
léntek. A megváltozott gazdasági 
és társadalmi helyzet feltárása, 
egy új falukutató munka feladata. 
Ennek kezdeményezése ugyancsak 
a kommnnistákra vár. Fontos, 
hogy ebbe a munkába az egyetemi 
ifjúság minél szélesebb rétegeit 
bevonják, A szociológiai munkát 
össze lehetne kötni néprajzi tanul­
mányokkal. A kommunisták sokat 
tettek a nemzeti és népi hagyomá­
nyok ápolása terén. Minden falnsi 
párthelyiségben ott van Kosstah, 
Petőfi, Tfózea, Táncsics ée még 
több szabadsághősünk képe. A 
kommunista egyetemi baliga lókra 
vár a feladat, hogy a raár-már fe­
ledésbe menő népdalokat népi 
táncokat ée játékokat elsajátítsák 
és továbbadják. Ezt a munkát ** 
egyedül végeznék, hanem a párton- 
kivitit és más pártállású társaikkal 
együtt A népi és nemzeti hagyo­
mányok ápolásáért folytatott közös 
munka a legalkalmasabb arra, 
hogy a nép ellenségei által reánk- 
-zőrt rágalmakat megcáfoljuk.

A kommnnisla egyetemi hallga­
tók keressék fel az érettségi előtt 
álló diákokat; barátkozzanak meg 
velük, hogy a leendő egyetemi hall­
gatók bennük lássák a támaszt, 
amely az első nehézségeken átse­
gíti őket.

A kommunista egyetemi hallga­
tóknak kapcsolatot kell kiépíteni a 
nagyüzemi ifjúmunkásokkal is. Ke­
ressék fel szervezeteikéi, tartsanak
előadásokat tudományos problé­
mákról, rendezzenek vitát politikai 
kérdésekről, tanítsák meg az If jú­
munkásokat népdalokra, népi tán­
cokra és játékokra.

Mindezeken túl feltétlenül szűk 
séges, bogy a tanulmányokban 
mindenütt mindig a kommunisták 
legyenek az elsők. Csak ilyen sok­
oldalú munkával oldják meg azt a 
feladatot, amit a Párt a kommu 
nista egyetemi hallgatók elé állít.

E. K. K

Ä* amerikai és angol kormány 
meghívására utazik Washingtonba és 
Londonba a magyar kormányküldöttség

A magyar kormánydelegáció ú<- 
jával kapcsolatban a MTI illetékes 
helyről a kővetkezőket közli:

A magyar kormányfcrfíak óljá­
nak célja Washington és London. 
A magyar államférfiak moszkvai 
útja után Nagy Ferenc miniszter­
elnök az Egyesült Államok és Nagy- 
britannia budapesti diplomáciai 
képviselői elüti felvetette azt a gon­
dolatot, hogy a magyar kormány 
kiküldöttei a másik két szövetséges 
világhatalcm fővárosába i$ látogas­
sanak el.

A magyar miniszterelnök és az 
Egyesült ÁMamok követe között le­
folyt eszmecsere következményeként 
az Amerikai Egyesült Államok kor­
mányától meghívás érkezett a ma­
gyar kormányhoz, amely szerint az 
Egyesült Államok kormánya szíve­
sen látja a magyar államférfiakból 
átló delegációt Washingtonban, a 
két országot közösen érdeklő kérdé­
sek megtárgyalására.

Nagybritannia budapesti ügyvi­
vője ugyancsak átadta kormányá-

jainak londoni látogatására sióié 
meghívását. Közölte egyben, begy 
tekintettel az újabb párizsi külügy­
miniszteri értekezlet közelgő idő­
pontjára, a magyar kermányköídöti- 
séget ez angol miniszterelnök fogja 
fogadni. Amennyiben a látogatás 
idejében ez angol külügyminiszter 
már Párizsban tartózkodnék, a ma­
gyar kormányküldöttségnek Párizs­
ban lesz alkalma vele az érintkezést

nak a magyar kormány vezetötag- felvenni.

Megerősítjük
munkás-paraszt szövetséget!

Holnap a mesve minden községébe 
agitáiiós csoport indul

Bizonytalan a Nénbiróság 
berettyóúifalusi kiszállása

-dint már közöl lük, a Népbíró­
ság tervbe vette, hogy $ jövő bé­
len öt napra kiszáll Berettyóújfa­
lura. Így íe tudná tárgyalni azt a 
tíz iigvet. melynek lefolytatása
Debrecenben a kihallgatandó ta­
núk száma miatt sok nehézségbe 
ü’közik. Az ügyek között egy na- 
gyobbsaabású, bonyolultabb is sze­
repel, mely egyszer már ki volt 
tűzve Debrecenben, de a vádlottét 
időközben felháborodott el jen végei 
úgy megverték, hogy a tárgyaláson 
m asrjelenní nem födött-

A kiszállás azonban, bár a la mik 
díjazásánál kisebb költséggel jár.

anyagi nehézségekbe ütközik. A 
ncpbírákal természetesen a több­
napos „kJrándu!á6“-ra előre kelle­
ne fizetni, hogy elláthassák magu­
kat. Egyelőre a Népbíróság pénz 
illán szaladgál, hogy pénzt tudjon 
mcglakarifani az államnak. A Nem­
zeti Bizottságot is felkeresték, 
hogy legyen a Népbíróság segítsé­
gére a közérdekű kiszállás lehető­
vé tételében.

Amennyiben az anyagi kérdés 
elintéződik, a jövő héten öt napig 
a debreceni Nép bíróság Berettyó­
újfalun fog tárgyalni.

Viszonteladók!

KeÉpárgeÉ. Diálpir- és 1
Mindennemű textil-, köt-szövött- és rövidáruk 

SZENTESI FERENC (Cégi.: Szentesi Ferenc és Uitaer Jent)
SIM O N F F Y-U. 2/e Telefon : 494

Tegnap pártunk belvárosi szerve­
zetébe összegyűltek legaktívabb elv- 
társaink, Széleskörű megbeszélést 
tartottunk, megvitattuk és pontosan 
meghalároztuk a kétnapos pün­
kösdi agitáció, vagy ahogy elvtár­
saink mondják : „a falusi kirándu­
lás“ részleteit.

Elöljáróban Pogácsás Antal vá­
rosi titkár elvtársunk méltató sza­
vakkal emlékezett meg a világ dol­
gozóinak nagy veszteségéről, Kali­
nin elvtárs haláláról. Néma felál­
lással adóztak emlékének elvtár­
saink.

Szabii István megyei párltilkár 
elvtársunk a belpolitikai helyzet is 
merelével fegyverezte fel clvíársain 
kát. A falu dolgozói bizonyosan 
ezer kérdéssel fognak hozzánk for­
dulni s ezért szükséges az esemé­
nyek tudása, helyes kiértékelése. 
Szabó elvtárs beszámolójában em­
lékeztettek arra, hogy volt már idő, 
amikor nagyobb csoportokban az 
egész megyét megszállta a debre 
ceni pártszervezet: a földreform 
megvalósításának idején. A megye 
akkor a város aktív, tettrekész 
kommunistáihoz fordult segítségért, 
hogy alapos rohammunkával vég- 
hezvihesse az új honfoglalást. Most 
is segítenünk kell a megye dolgo­
zóin, Meg kell ismertetnünk velük 
hazánk belső helyzetét, a jó gazda­
sági rendért folyó sorsdöntő har­
cot, az eddiginél jobban el kell mé­
lyítenünk a falu és város kapcso­
latait.

— Meg kell erősítenünk paraszt 
szervezeteinket ! — mondotta Szabó 
elvtárs. — Több helye-n a megyé­
ben élenjáró, az egész községet ve­
zető párt vagyunk. Arra kell töre­
kednünk. hogy mindenütt elérjük 
ezt ! Jó községi politikát kril követ­
nünk, hogy a városok és falvak 
felemelkedhessenek. A megye dol­
gozóit harcba kel! s-zólítanunk, hogy 
velünk együM küzdjenek az igaz­
ságtalan beszolgáltatás! rendelet

Gyapjúért jó szövetet
cserél vajrv magas árén vesz. 
HörcsSebört, nyalat, görényt, 

mindenféle vadbőrt, 
TOLLAT magas árén vásárol

RBBiCSEK BERNIT
Míklós-utca 5. Telefon 277

C s e fc e n o 9 z í » h ó z
Szombaton fél 7-knr ée pünkösd két papján

Mesék az írógépről
Vidám táncosoperett!

Komoroszfnház
Szombaton, vasárnap és hétfőn 

lél 7 érakor

Candida
Shaw legköltőibb műve'

KS#

megváMoztatásáórt, ezért, hogy 
mindenben a nagyok $ ne a kis­
emberek viseljék * terheket. Sok
helyen a zsíros parasztság ráfek­
szik a kisparasztságra és még az 
utolsó disznóját is kiszedi az ólból. 
Ezt nekünk, kommunistáknak meg 
kell szüntetnünk ! A háború követ­
kezményeit, a ránknehezedő torhe- 
kel viseljék a gazdagok 1 

A részletes tervet Fazekas József 
megyei bizottsági tag elvtársunk is­
mertette. Pontos beosztás alapján 
mennek ki elvtársaink a megye 
községeibe. Természetesen a megye 
összes pártszervezeteit is mozgósí­
tottuk, úgyhogy a városból menők 
mellé jártas helybeliek csatlakoz­
nak » együttesen látogatják meg a 
községek dolgozóit. Minden csopor­
tot felelős vezető irányít, az 5 fel­
adata az agitációnak a helyszínen 
való okos megszervezése. Debrecen­
ből kb, 250 elvtársunk megy ki a 
megye 21 községébe, úgyhogy állag

12 tagú eáepeHok jutnak egy-egv 
falura, véresre

A terv részletes ismertetése és ai 
utasítások megadása után az eh- 
társak kívánságaikhoz megfe’e'ótn 
nyertek beosztást. Lelkesen jelent­
keztek a kétnapos agiiáeiőra, rövid 
időn belül minden községnek meg­
lett az agitáció» robamcsapata 
A pártiskola telje» Beámban kiveszi 
részét a jelentős gyakor’ati munká­
ból, a sok tanulás* frissítik fel 
ezzel.

Pártunk pünkösdi jelszava : „K-- 
a falura!“ — Debrecenben lelkes 
visszhangra talált, A kétnapos agí- 
tációe munka kommunistákhoz ülő. 
jó feladat. Városunk legaktívabb 
párttagjai megerősítik a megyében 
a dolgozók élcsapatát, a Kommu­
nista Pártot, tovább szervezik a 
munkások-parasztok eltépbetetlen 
szövetségét, demokráciánk . szilárd 
jövőjét biztosítják I

Mezőgazdasági termények új árai
Az új mezőgazdasági árak Június 

7-töt a kövtkezSk: Búza, rozs, kétsze. 
rés, 160 ezer, árpa, kukorica (májusi 
szemes) 140 ezer, burgonya 80 ezer,
bab 160 ezer, hagyma 150 ezer, nap­
raforgó 320 ezer miipengő mázsán­
ként, Az új liszt és kenyérárak a kő­
vetkezők: A kenyér fogyasztói ára
kg-ként 4600, visronteladei ára 4300, 
finomliszt, búza és kukoricatiara mai 
mi ára 440 ezer, nagykereskedői ara
485 ezer. fogyasztói ara 550 ezer, ke-
nyéctiszt ás kukorioaliszt ms<mi ám milpengo kg-ként,

«30 ezer, nagykereskedői ára 8fö 
ezer, fogyasztói ara *30 ezer milpon- 
gő kg-ként. Amennyiben a lieztek el­
adása házhoz száMftás nélkül lórié 
Ilik, a fenti nagykereskedői ée malmi 
arakból 10 ezer milpeikgő engedélyt 
kell adni, A korpa malmi ár* 100 kg 
ként 120 ezer milpengo. Az idegen ke­
reskedelmi őrlés dija búzánál, rezs- 
nál. kétszeresnél, árpánál 65 ezer, ku­
koricánál 7« ezer milpengo kg-ként. 
Gabonakereskedői ártőbbiet 14 cet*

EGY ADÓPENGÖ 
június 3-án 860.000 pengő. 

(Ezer adópengő : 860 milpengo.)

Cséplési szén gabonáért

A közellátási miniszter Lcgújaíi

A tej ára
A tejtermelők cs le jszov-f! keze­

tek országos szöveisége közti a ter­
melőkkel, hogy június 7-töl 13-ig 
bezárólag a kötött tej termelői ára 
1.600, a szabadforgaimú tej terme­
lői ára június 7-től a 'ovábbi in­
tézkedésig 4.000 milpengo

rendelete gabona csereakció lehető­
ségét engedélyezi cséplési szén. be­
szerzésre a termelőknek. A rend« 
let szerint mindenki igényelhet » 
cséplésre szenet óe a oeeregaboná 
augusztus 1. ólán kell érte beszo" 
gáltatni. A rendelet 1 mazsa sze» 
ellenértékéként 20—27 kg, gabona 
jelöl meg. mindem esetben tekin­
tetbe véve a kiutalt szén minősége*- 
A főispán bejelentése ezerint «

Divatcipőt
Vágó Zoltán
cipőiizleíéböl! ;

Piac-utca 33. |
Széchenyi-aica sarak 1

szén szállítása minden tekintetbe 
biztosítva van.

ZOKNIK, bamsnyák,
hmhhbhhhi kom bmék, 
selyem- és moeóáruk. fonalak 
nagy választékban. Olcsó árakflr »
bl KOmnál Kessnlh-u. 4

NYÁRI RUHÁT,
//

CZE1ZLERTOL
PÜSPÖKI PALOTA

kelepet, sálit, di?stsikk»t

IMS ,íú"iiu>

ne»
Ismeretéi- a l| 

esisságok kivizel 
6 tagú bizotla&l 
szerint a városi 
fogja « bűnügyi| 
a TejsrÖYrifcezet

Felkerestük i 
tisrtiföügyészt, ai 
es értekezlet úti 
zésbe lépett az F 
ebben az ügybe« 
eég hivatalom ál 
az volt, hogy 1 
ritési igénnyel «1 
a bűnügyi zarint| 
delni. .

A magunk rél 
aa! vegyes felfal 
luk ezt a bejelef 
cl óbbon tétséglell 
tunk vitába, Del

örsi 
a den

Emlékezhetnek! 
hírre, melyben I 
Drótos Pál né lel 
közelben eikövcl 
okot a csellel I 
letartóztatására. I 
azután kiderült. I 
szonylafban pár| 
itkuaő kerülj a 
ségre Drótosod « 
szag- minden i 
újabb fe.'jeleniéscl 
vesztésekről és rí 
nek mind Drót« 
gyermeke a. tettes 
tartóztatva, anyjál 
utolsó eset kapcsj 
családi együítesbi 

Most id. Sarki 
szentmiklösi lakói 
dór komáromi i 
feljelentést. Az 

' az utóbbit Komái 
illetve viftkórtctiél 
meke. A szolnoki! 
a következő volt, 
ment, anyja melj 
rókpár azért, kelj

Tanoneottí 
a Nemzd

A debreceni fi 
küzdve a súly os j 
tét, emberfeletti 
megnyitón» tanoj 
az intézményre 
volt szükség, mj 
környékbeli gyn 
tővé tetk ezt. hl 
gödjenek. Eddid 
fiúk kénytelenéi 
maradni, mert el 
álladpftott javadj 
tudták magúkat 
akadályt most 
elhárította.

Szövet
selyem
mosdani

Tans
nagyi
isa

PIA(
Első



[■ • • :

Inins. mhal

pity 
nba és 
péftség

átegeiieéra sttié 
bite egyben, hegy 
Ibb párizsi külOfy- 
ertet közelgő idő- 
tar bermánykWdőti- 
rtniszterelnök fogja 
kiben a látogatás. 
kJ küHOgyittinHtter 
itrtézkotfnék, * ma- 
Iddtteégnsk Párizs­
ié le az érintkezőéi

lsei

fck jártnak egy-agy

i«n*r!etese tó as 
lasa után as elv- 
pikhoz megfe’elően 

Lelkesen jelent- 
agítációra, rövid 
községnek meg- 

|<e rohamcsapala. 
pe érámban ki részi 
gyakorlati munká­

én'ás* frissítik fe!

ósdi jelszava : ..K1» 
|>ebrerenben lelkes 

A kétnapos agi- 
Immunisiákhoz illő.
josur.k legaktívabb 

'isi* iV a megyében 
Ipatál, a Kommu- 
pvább szervezik a 
ltok eltép'neteíien 
lokricjapk . szilárd

új árai
kesketiii ára 8 te 
la *30 ezer miipen- 
hyíben s lisztek iU- 
Mitäs nélkül tdrU- 
lereskedei é* malmi 
jmlpengd engedélyt 

malmi ára 100 ki­
lengd. Az idegen ke- 
(lila búzánál, rezs- 
jrnánal 65 ezer, ku. 

miloengd kg-kánl.
srtbbWet 14 «mr

In gabonáért

Inioiseter legújabt 
1 csereakció lehető- 

I cséplósi szén. be- 
lelöknek. A rende­
saki igényelhet * 
99 a oeeregabonái 

|i kell érte be szó' 
ilei t marsa szó*, 

é—27 kg. gabona1 
lm esetben tekin- 
kit szén minőségét- 
lentése szerint * 
lindes teMntetbv

BT barizenyák, 
1^ kombinék, 
Káruk, fonalak 
ián. Olcsó árak
Bl Kessnlh-n. 4

leli dmieikk*!
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Debrecen csecsemői 
nem „magániogi károsultak“!

íomsretes a lejüzem körüli visz 
Másságok kivizsgálására kiküldött 
6 tagú bizottság döntése, amely 
szerint a városi tísztiföügyész kérni 
fogja a bűnügyi zárlat elrendeléséi 
a Tejsrövétkeiét ellen.

felkerestük dr. Kertész Béla 
tiszliföügyészt, aki elmondotta, hogy 
az értekezlet után azonnal érintke­
zésbe lépett az Államügyészséggel 
ebben az ügyben. Az Államügyész­
ség hivatalos álláspontja azonban 
az volt, hogy mivel*anyagi kárté­
rítési igénnyel senki sem lépett fel, 
a bűnügyi zárlatét nem lehet elren­
delni. .

A magunk részéről csodálkozás­
sal vegyes felháborodással fogad­
tuk ezt a bejelentést, bár jogi kér­
désben kétségtelenül nem szállha­
tunk vitába Debrecen kiváló jogi

szakértőivel Azt hisszük azonban, 
hogy nemcsak a laikus újságíró, 
hanem Debrecen minden egyes 
dolgozója, hasonlóan értetlenül fo­
gadja ezt a jogi álláspontot. Mivel 
magánjogi károsult nem szerepel és 
„csupán“ közellátási érdekeket ve­
szélyeztető bűncselekményekről van 
szó, nem lehet a paragrafusok sze­
rint bűnügyi zárlatot elrendelni! 
Bizonyára a büntetőjog nagy sike­
rének könyvelhetnék el a tudósok 
őzt a döntést, azonban mi, akik a 
demokrácia megvalósulását az igaz­
ságszolgáltatásban is elsőrendű 
közérdeknek tartjuk, nem vagyunk 
hajlandók belenyugodni ebbe a 
döntésbe !

Egyszerű, nem jogászemberek ré­
szére érthetőbbé akarjuk tenni az 
Államügyészség döntésének érdemi

részét. Meg kell állapítanunk 
hogyha a Tejüzem tulajdonosa 
például eladósodtak volna, vagy 
más olyan körülmény merülne fel 
amely fizetőképességüket kétessé 
tenné — akkor azonnal elrendW 
hető lenne a bűnügyi zárlat. Tekin 
tettet arra, hogy ők „csupán tejet 
hamisítottak“ és a debreceni csecse 
mők rovására tőkéjüket gyarapítót 
ták, magánjogi károsult nincs, mi 
vei a csecsemők nyilván nem tud 
ják panaszukat benyújtani. Ez há 
a „demokratikus“ jogi döntés. Deb 
récén dolgozói nem nyugszanak 
bele a jogi okoskodásba, paragrafu­
sokkal nem lehet agyonütni az igaz 
ságot: továbbra is bűnügyi zárta 
ioi követelünk I

Országos szélhámosod 
a debreceni ügyészségen

Emlékezhetnek olvasóink egy ki-1 lan elkapandó kocsit a fiú kövein
dr.

Drótos Pál ne letartóztatásáról. Egy 
közelben elkövetett rablás adott 
okot a csellel dolgozó kalandorai? 
.etartózta 1'ására. A nyomozás során 
azután kiderült, hogy országos vi­
szonylatban párját ritkító szélhá­
mosnő került a debreceni ügyész­
ségre Drólosné személyében. Az or­
szág. minden részéből érkeznek 
újabb feljelentések agyafúrt megté­
vesztésekről és rablásokról, melyek­
nek mind Drótcföné és fiatalkora 
gyermeke a, tettesei. A fiú is le lett 
:artóztatva anyjával egyidejűleg az 
utolsó eset kapcsán, melyet szintén 
családi együttesben követtek el.

Most id. Sárkány Ferenc török­
szentmiklósi lakos és Molnár Sán­
dor komáromi gazda tettek újabb 
feljelentést. Az előbbit Szolnoknál, 
az utóbbit Komáromnál rabolta ki, 
illetve v.dköztéfie le anya és gyer­
meke. A szolnoki esetnél a módszer 
a következő volt. A fiú kerékpárral 
ment, anyja mellette gyalog. A ke­
rékpár akért, kellett, hogy a maj-

........... .... ........... +4

Tanoncotthont nyitott 
a Nemzeti Segély

A debreceni Nemzeti Segély le­
küzdve a súlyos gazdasági helyze­
tet, emberfeletti erőfeszítések árán 
megnyitóba tan°ncotthonát. Erre
az intézményre különösen azért
volt szükség, mert a tanyai és 
környékbeli gyermekeknek lehe­
tővé tette ezt, hogy munkába sze­
gődjenek. Eddig ezek a serdülő 
fiúk kénytelenek voltak otthon 
maradni, mert a hatóságilag meg- 
álladpftott javadalmazásukból nem 
tudták magúkat eltartani. Ezt az 
akadáíyi most g Nemzeti Segély
í'iháritotta.

kérte a bakon ülő id. Sárkány Fe­
rencet, hogy halálosan fáradt édes­
anyját venné fel a kocsira. Fel is 
vette. Egy kocsmához érve az arA-a 
bort hozott ki. kerékpározástól ki- 
hevült gyermekének s jószivücn 
megkínálta Sárkányt is. A borba 
altatót tett, Sárkány öt perc múlva 
aludt. Egy háznál megkérték, hogy 
otthagyhassák a „nagypapát“, míg 
ők az ügyészségen elintézik ügyes- 
bajos dolgaikat, mert a nagypapa 
kicsit berúgott öt liter bortól. De 
biztonság okáért, magukhoz veitek 
mindent, ami a nagypapánál talál­
ható volt, még a zakóját is. A nagy 
papa azután csodálkozott, amikor 
felébredt,

Komáromban a csel azonos volt, 
de a befejés sokkal egyszerűbb. 
Molnár Sándort elalvás után egy­
szerűen bclökick az árokba, *

Azt a kocsit is. melyet újabb 
trükkjökhöz használtak, ilyen szél­
hámossággal szerezlek. Ez azonban 
úgvlátszik. nem hozott szerencsét

Szövet,
selyem,
meséére

Tavaszi újdonságok 
nagy választékban

PIAC-UTCA 22
Eli« Takarék épület

Statárium!
Közhírré lessem, bogy a rögtön 

bíráskodási a polgári büntető­
bíráskodás körében a* ország 
egész területén a gyújtogatás bűn­
tettért, továbbá s> gyujtogatásra 
szövetkezés bűntettére.

A rögtön bíráskodás kiterjed a 
bűncselekmény kísérletére és a 
tetteseken felül a részesekre.

Felhívom a közönséget, hogy a 
jelzett bűncselekmények elköveté­
sétől mityienki óvakodjék, mert 
n polgárt büntetőbíráskodás alá 
tartozó minden olyan személy, 
akt a kihirdetés után Ilyen bűn­
cselekményi kövei el, rftgt-önbírás- 
koltás alá kerül és halállal bűn­
hődik.

!>r. PŐSTYÉN1 MÁRTON
a debreceni törvényszék elnöke.

ARANYERT
magas árat fizet

Moskotics S. ékszerész
Piac-utca 41.

Nagy választékban
kartonok, flökkonok
legújabb dlvatszinekben
"H amint mindenféle textiláruk 

napi vicsó áron kaphatók

BLUM^nai Piac-dica 21. sz

színház

Mesék az Írógépről
Meglepd és' eredeti operett-történet 

a primadonnát gépírónői minőségben 
alkalmazzák a bankban ée a végén — 
ugye ezt nem várná senki ! — felesé­
gül veszi a vezérigazgató úr. A darab 
bizonyítani igyekezik, hogy jóra való 
gép írónő -csak úgy érvényesülhet, ha 
Főnöke beleszeret A nézőtéren talál­
ható gépi főnök az előadás után egy­
öntetűen követeit ék a vezérigazgatok 
számán a k" sz a pori tás át.

A. darab első felvonása egy bank 
életét mutatja, be. A bankban az al 
igazgató lányaitól a vezérigazgató ba­
rátnőjén keresztül a levelező házi­
gazdájáig mindenki megfordul, csak 
éppen ügyfelek nem. Az cgéez ponto­
san olyan, ahogy egy pesti operett:- 
szerző a Japán-kávéházban a nagy­
bankot elképzeli.

A darab jő ér lé ke Lajta néhány 
kedves, fül bem Aszó slágere. A főszere­
pekben Mátrai Mária ismételten ked­
ves ée Nagy Béla még ismételtebben 
hódító. Kitünően szerepel a. bravúro­
san ügyes Kertész Sándor s rendkívül 
szó rákos4 aló Szabó Samu, Oláh Klári 
kabinetalakítáea, a fiatal színész & 
debreceni színészet egyik legnagyobb 
reménysége.

A nézőtér közvetlen közelében zene­
kar játszott, amit a közönség zene­
kedvelő része kel"ellenül vett tudomá­
sul.

Letartóztattak 
két ál-hadifoglyot

A- rendőrség letartóztatta Ács
Mihály és Kenyeres Kálmán fog- 
lalkozásnélküli egyéneket. Acs és 
Kenyeres most hazatért hadifog­
lyoknak adták ki magukat s ilyen- 
módon többektől segélyekéi csal 
lak ki. Országos kőrútjuk tolva 
mán eljutottak Debrecenbe is 
ahol azonban rajtavesztettek a 
dolgon. A rendőrség fülöncsípte 
az ál-hadifoglyokat és rövidesen 
valószínűleg az internálótáborban 
elmélkedhetnek majd arról, hogy 
ha keservesebb is. de mégis jobb 

becsületes munka.

A HETI ELŐFIZETÉSI JEGY 
szelvényét minden lapárusnál be­
válthatja újságra.

Ballon-
kabát
lértifuha, nfti habét, 
szívet, bélésére

Vágó Sándor
Piac-utca 33. 
Szécheoyi-etea sarefc

Tollat, hörcsögbőrt,
vad bőröket, gyapjút legmagasabb 

napi árban veszek.

Szelővel*
.Ltjcsy.Zsilinszky-utea 3S—3T. tz. 
Volt József királyi hereeg-ulea.) 

Hívásra házhoz megyek.

A magyar irodalom szlne»iava 
lön le Debreténbe

Ma délben dönt a szín ü gyi bizott­
ság a színház bérletét illetően. 
Csillag Miklós elvtárs, kuhúrta- 
náosnok visszatért Budapestről, 
ahol a kultúr- és sporthét előkészí­
téséről az utolsó tanácskozásokat 
folytatta. Ma délelőtt ül össze az 
előkészítő bizottság és meghozza a 
kuttur- és »porthét végleges pro­
gram inját.

Csillag elvtárs beszámolt azokról 
a tárgyalásokról, amelyeket a meg­
rendezendő írókongresszus ügyében 
folytatott, és ennek eredményekép­
pen közötte azoknak az íróknak 
teljes névsorát, akik megjelennek á 
kui tűrhet folyamán Debrecenben. 
Csillag elvtárs tájékoztatója szerint 
Balázs Béla, Bóka László, Füst Mi­
lán, Gellert Oszkár, Gergely Sán­

dor, Heltai Jenő, Illyés Gyűli, 
Kassák Lajos, Komlót Aladár, 
Laczkó Géza, Nagy Lajos, Sík Sán­
dor, Szép Érné, Tamási Áron, Tö­
rök Sophie, Vas István, Zelk Zol­
tán. Fodor József, Kárpáti Aurél, 
Sőtér István, Földessy Gyula, Háy 
Gyula, Zilahy Lajos, Darvas József, 
Lukács György, Tersánszky J. Je­
nő, Déri Tibor, Barabás Tibor 
lesznek a debreceni irókongreaemr 
résztvevői.

A kultúrhét egyik kiemelkedő 
eseménye az Ady-társaság június 
26-án megtartott kultúrestje, ahol 
Keresziury Dezső kultuszminiszter 
megnyitójában üdvözölni fogja a 
debreceni Ady-társaságot s ezen 
keresztül a debreceni származású 
költőket és írókat.

Még nem
intézték el a hadigondozottak ügyét

Tegnap délelőtt rendkívüli ta- ^ítő képet nyújtott a szeren eset lop
nácsíilés tárgyalta a hadisegélye 
sek és hadigondozottak ügyét. Is­
meretes, hogy az illetmények kifi­
zetése késett és hogy a közeilátás 
bizonyos mennyiségű élelmiszert 
utalt ki. a hadisegélyesek részére. 
Felmerült az a visszás helyzet, hogy 
mire a hadigondozottak megkapták 
illetményeiket, a részükre kiutalt 
élelmiszerek ára olyan magasra 
szökött, hogy képtelenek voltak azt 
kifizetni. Több mint 50 tagú kül­
döttség kereste fel Őry István főis­
pánt és erélyesen követelték, hogy 
a közellátási kormánybiztos segít­
sen válságos helyzetükön. Megreo-

asszonyok és anyák elkeseredett tö­
mege, akik végső kétségbeesésükben 
igen erős kifejezésekkel illették * 
főispánt és a közellátási ügyosztály 
vezetőit egyaránt. Érthető a hadi­
gondozottak határtalan elkesere­
dése, a nekik járó összeg valóban' 
nevetséges. De a. város pillanatnyi­
lag nincs abban a helyzetben, hogy 
segíteni tudna helyzetükön. A fő­
ispán érintkezésbe lépett a népjó* 
iéti. minisztériummal, azonban » 
válasz nem volt megnyugtató. A ta­
nácsülés minden érdembeli döntés 
nélkül ért véget. •

HOGYAN VÉLEKEDIK A GYŐRI 
SAJTÓ

KŐRÖSSY ZOLTÁNRÓL?

Megírtuk, hogy ma dönt- a szín- 
ügyi bizottság a Csokonai-színház 
bérletéről. Az egyik, pályázó, Kő­
rössy Zoltán, a jelenlegi színházi 
évadban Győrött színigazgató. Nőm 
érdektelen, ha megvizsgáljuk, ho­
gyan vélekedik a győri sajtó » 
debreceni színház bérletéért eget- 
fSídet, csillagokat ígérő Kőrössy 
Zoltánról.

A- „DnnáwtdH Srnbad Nép“ tpg- 
napelöttí számában olvassuk:

„Kőrössy tárán let* hétfőn fejez 
te he idényét... A színház '•szila- 
sági irányítás» fényt vet a szín­
ház ezettemi irányítására is. A két 
kérdést nem lehet elválasztani egy­
mástól, meri ahogy a színház igaz­
gatója szociális téren megbukott és 
színházában megvetette alapját az 
önző kizsákmányolásnak, ügy nem 
tudott megfelelni a női idők köve­
telményeinek szellemi téren sem.

A szính az vezet és nek ess a módszere 
vitt« odáig a dolgokof, hogy a 
színtársulat lényegében ma már 
feloszloflnak mondható. A társu­
lat legjobb erői nem is annyira 
gazdasági okok miatt, hanem első­
sorban a színház művészeti irányí­
tásával szemben fellépő hizaimat- 

ság következtében, a hivatásér­
zet töl indíttatva bontották fel *-eer- 
zndéstlket.“

Ennyit a győri sajtó. A többi 
már a »zinügyi bizottság dolga.

A HETI ELŐFIZETÉS GAZDA­
SÁGOS: a vasárnapi újságot is a 
köznapi lap áriért kapja. VEGYEN 
HETI ELŐFIZETÉSI JEGYET,

SZIKSZERVEZETI HÍREK
Magánalkalmazottak srabszervAHfcd

8-án. szombaton délután 5 órakor 
ÖsEztaggytilés1. tart.

M ágánál kai mázolták szakHOMNW***
vezetőképző ezeminánuma vaearnap 
elmarad.

Magánalkalmazottak szakszervizét*
tagdíjne/nfizetée miatt. Mokoesinyf 
Pál. Kovács Sarolta és Szókán Poba 
magántisztviselőket, a szakszervezet 
tagjai sorából kizárta.

Iparos hírek
Debrecen ás Vidéke fnarUstiHel tb

nöki tanácsa kecidea délután 4. éra­
kor, az elöljáróság pedig pénteken, 
június 13-án délután 4 óra kor ülés* 
tant.

Iparos panasznap 
Budapesten

Jövő hót »zom baljáé, júnitoS 
14-én az Ipartestüleíek Országos 
Központja iparos panasznapokéi 
tart. A panasznapokon jelen leee 
Bán Antal elvtárs.- iparügyi minisz­
ter is a ilyen módon a vidéki ipa/ 
rosok közvetlenül neki 'referálhat­
nak panaszaikról és sérelmeikről 
A panasznapokra meghívást kapott 
a debreceni Ipartestület is. Való­
színűleg Schneider János elvtárs. 
az Ipartestület alelnöke utazik fel 
Budapestre a debreceniek képvise­
letében. Több helyi vonatkozású pa£ 
naszt terjeszt majd elő az OTI-val 
a kontárkérdóssel és egyéb probié' 
mákkal kapcsolatban.

Gyapjút szintirt
cserélünk vagy legmagasabb árban 
veszünk. HÖRCSbCBŐfií RT é#
egyéb vadbörért mindenkor a leg­

magasabb árat adjuk.

Friedländer Testvérek
Oebrecen, Hatvan-a. 37, Tel: 3—24,

Kerélpáf, rarróoép li, iaiíSfszerefe I
jwmtrégépek és alkatrészig é* javítás gyorsan ős poetas** i

BLEIER VAJDA
Eladás, vétel, csere 1
HAWAK UTCA Z, |

Kft

li

fM mm
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«icél, felhőé tvonulások, helyenként 
fntócsöls, vágj kisebb zivatar, 
V meleg tovább tart.

A debreceni eaerkésekerfilet pün­
kösd másodnpjáe valamennyi 
leány, és fin csert ószesapa I rész 
vételével eserk ésmapot rendez 
Gyülekezés fél 8 órakor a piarista 
gimnázium udvarán. Délután 4 
órától a Nagyerdőn nyilvános 
ünnepély és tábortűz lesz.

Az Orrotok Szakszemre!* opü 
törtökön tartotta . első országos 
kongresszusát. A kongresszuson 
megválasztották az orvoeszakszer- 
vezetefc vezetőit.

A Pen klub befejezte ülésezéseit 
és elfogadta azt a magyar javasla­
tot, bogy a kongresszus küldjön ki 
albizottságot. a délkoleteurópai Írók 
'árnoga fására..

Fehérneműjét lés ritt esse biza 
‘sfistl BJ el eh- sál, Pias-afcej 49. 
Fürdőruhák nagy választékban,

A eépügyéeaeég elkészít ette « 
vádiratot Trenka Vitold 54 éves 
idegenszármazású férfi eHen, aki 
egy politikai gyűlés alkalmával a 
tömeg előtt fennhangon felekezeti 
uszító jelszavakat kiabált.

Bellegelő 835. szám alatt meg­
gyilkolva találták Józsa Imre ci­
pészt, akinek az ismeretlen gyilko­
sok mindenét elrabolták. A vizs- 
galóibtróság a boncolást elrendelte.

Megtámadta és leütötte egy is­
meretlen férfi Kovács holtán deb- 
neceni lakost, aki kerékpárját 
toka a Sámsoni-úton. A támadó 
felpattant a kerékpárra és eltűnt 
relé.

Feszítőfa»»» betörök 6 billió
pengő értékű ruhaneműi vittek el 
Tóth Jánosné Simon ffy-utca 19. 
szám alatti lakásáról.

Elaludt a Nagy állomás váróter­
mében Bírt* Albert budapesti 
lakos. Mikor felébredi, nagy meg­
döbbenéssel ve*te észre, bogy cso­
magját valaki időközben elemelle.
> Vár kb. 15 billió pengő.

Családi viszáiykodás feletti elke­
seredésében szevenálla! megmér- 
gézte magát Barna Irén 20 éves 
Arpád-tcri • lakos. Életveszélyes ál­
la oolban szállították a kórházba.

Füredi István kábái lakos pénz­
tárcáját' 580 milliárd pengővel el­
loplak a zsibogón.

Báer. András Szent Anna-utcai 
lakos feljelentési tett ismeretlen 
besurran, ó tolvaj ellen, aki lakásá­
ról két öftönyruhát ellopott. A tet­
test elfogták egy fiatalkori! leány 
személyében.

Pápai Béta tanító Perec-dűlő 53. 
szám alatti lakásának, . valamint 
az ugyanazon udvaron lévő isko­
lának ablakait az éjszaka isme­
retlen tettesek kővel beverték.
A kár igen nagy, meri több mint 
30 ablakot törlek be.

lilelménykimutatás
nyomtatványok a hivatalos 
mintának megfelelő kivitel­

ben, valamint
forgalmiadó -b'okk

kapható a
„Szabadság”- nyomdában
Baj «sy-Záili nszky-utca 16. szára

ARANY,
EZÜST
vétel és eladás

H11Í5Z
Piac-u. 22. (Régi helyen)

Református istentiszteletek helye ée 
ideje Június 3-én, pünkösd első napján

Nagytemplomban, délelőtt 8 órakor 
Kerekes J., délelőtt 10 órakor prédi­
kál dr Fercnczy K., ágendázik Kere­
kes J. *d. u. 5-kor Kerekes J. Kistemp 
lomban délelőtt 9-kor prédikál Révész 
dime, ágendázik Uray Sán^tor, dél­
előtt 11 órakor prédikál Bzenea L., 
ágendázik dr. Kies T. L., délután ö-kor 
Sipos I. Mester-utcai templom- 
ban délelőtt 9 órakor prédikál Bere- 
nyi J., ágendázik Karla ö., délután 
4 órakor Kálmán 1 Ispotályban dél­
előtt IQ órakor prédikál Fark aß P.. 
ágendázik Káliay K. Kossuéh-uteai 
templomban délelőtt 10 órakor prédi­
kál dr. Makkay S., ágendázik Baja, 
M., délután 4 órakor Birinyi I. Ár­
pád-téri templomban délelőtti 9 óra­
kor Hegyaljai K. G., délután 3 óra­
kor Kürthy K. Homokkerti templom­
ban délelőtt 10 órákor prédikál Ko­
váén József, ágendázik Pál Antal, dél­
után 6 órakor Kovács József. Sza­
bad ság-telepi templomban délelőtt 10 
órakor prédikál Sipos K., ágendázik 
dr. Juhász L., délután 3 órakor Ta­
más F. Csapókért! templomban dél­
előtt 10 órakor prédikál Danceházy 
S., ágendázik Kiss L.. délután 5 óra­
kor Kies L. Kerekes-telepi templom­
ban délelőtt 10 órakor prédikál dr. 
Varga S., ágendázik Király L., dél­
után 5 órakor Király L. Egyetemi 
templomban délelőtt 11 órakor./ prédi­
kál Koncz 55., ágendázik Szabó J. 
Tégláskerti áll. isk. délelőtt 10 órakor 
prédikál óh úrvacsorát oszt Zsíros !• 
Auguszta^zanatóriumban délelőtt 9 
órakor Szabó I. Szoboszlai-úton dél­
után 4 órakor Farkas P. Klinikákon 
prédikál és ágendázik Koncz Z. ős 
Szabó B. Rákosi-telepen prédikál es 
ágendázik Kálmán I. Wolaífka-télepi 
olvasókörben délután 3 órakor pré­
dikál és úrvacsorát oszt Pál Antal. — 
Tanyai istentiszteletek: Dombos-ta- 
nyan délután 3 órakor prédikál és 
úrvacsorát oözfc dr. Erdei M, Macson 
délelőtt 10 órakor és Kiemacson dél­
után 2 órakor Nagy S. Ondód I. Ká­
dár dűlőben délelőtt 11 órakor Rá- 
poltt.y Á. 9 órakor Állóhegyen, 11 óra­
kor Pipóhcgyen, délután 2 órakor 
Halápon Molnár Gy. Cucán délután 3 
órakor Kiss A Ondód II. Vedres dű­
lőben délelőtt 9 órakor Bápolty Á. 
Pallagon délelőtt 10 órakor v. Szabó 
E. Szatán délután fél 4 órakor prédi­
kál Révész I., ágendázik v. Szabó E. 
Ceizing-telepen délelőtt Biky G. Ebe­
sen délelőtt 10 órakor Papp G. Szé­
péé II. délelőtt 10 órakor Alföldy E. 

Pünkösd második napján 
Nagytemplomban délelőtt 10 óra­

kor ötvös J., délután 5 órakor K. J. 
Kistemplomban délelőtt 9 órakor 
Uray S.. 11 órakor dr. Kiss Tihamér. 
Mester-utcai templomban délelőtt 9 
órakor Varga Zs. J.. délután 4 órakor 
Kálmán I, Ispotályban délelőtt 10 
órakor Farka« P. Kossuth-utcai temp­
lomban délelőtt 10 órakor Török T.» 
délután 4 órakor dr. Szabó L. Árpád- 
téri templomban délelőtt 9 órakor 
Kürthy K.. déluéán 3 órakor Sipoes 
L. Homokkerti templomban délelőtt 
10 órakor és délután 6 órakor Pál 
A. Szabadság-telepi templomban dél­
előtt 10 órakor és délután 3 órakor 
Szilágyi L, Csapókerti templomban 
délelőtt 10 órakor Balogh G. délután 
5 órakor Danceházy S. Egyetemi 
templomban délelőtt 11 órakor Sza­
bó S.. Nyulasi áll. iskolában délelőtt 9 
órakor prédikál és ágendázik Szenes 
L. Klinikákon prédikál és ágendázik 
Koncz Z. és Szabó I. Rákosi-telepi 
gyűl. házban délelőtt 9 órakor Kál­
mán I. —• Tanyai istentiszteletek: 
Bánkon 10 órakor. Mézeshegyen 2 
Bánkon délelőtt 10 órakor. Mézeehe- 
gyen délután -2 őrkor Nagy S. Kun- 
pálhalmon délelőtt 11 órakor Bápolty 
Á. Létai-úton délelőtt 9 órakor, Fan­
es] kán délelőtt 11 órakor Molnár Oy. 
Nagyhegyesen délelőtt 11 órakor Kiss 
A. Perec dűlőben délelőtt 10 órakor 
Birinyi J. Luk«házán délelőtt. 9 óra­
kor prédikál Révész I.. ágendázik v. 
Szál ó E. Hármashegyen délelőtt 11 
órakor prédikál Révész T., ágendázik 
v. Szabó El Pácon délelőtt 11 órakor 
Király L. Pallagon 10 órakor Fe- 
venczy K. Nagycserén délelőtt 10 
órakor prédikál és ágendázik Sipos 
K Diószegi-úti iskolában délelőtt 10 
órakor prédikál, konfirmáltál, és úr­
vacsoráit oszt Kovács József. Szepesen 
délelőtt 10 órakor Alföldy É,

Érteni! jiik * seemioáriu-un erctíí 
eh társakat, hogy a hetenkénti szo­
kásos clőkégrflöt szombaton a 
pünkösdi falust »gttá«ió* efőkészü 
letek miatt nem tart jók meg.

Felhívjuk a csütörtöki párt- 
aktíván a pünkösdi falusi agitáció 
vezetésével megbízott 21 elvtárs 
figyelmét, hogy „szombaton délután 
5 órakor az Arany János-utea 1/b. 
alatt feHétienül és pontosan jelen­
jenek meg.

A budapcslt és helyt heil-, napi­
lapok és folyóiratok egész nap az 
elvtársak rendelkezésére állnak 
Pfac-wtea 58. szám alatti olvasó 
termünkben.

ARANY-,
ezüstbeváltás 

E NJ G E L ékszerésznél
a Beáját a áruházban

Makulatúra
11

Kapható a

Szabadság 
nyomdában,
Bajesy-Zsilinszky-utca 16 sl

Adózás, könyvelés:
könyvelési szakiroda. 
Vörösmarty-u. 24. Tel: U?

Rádióműsor
6.45 i Hírek, műsorismertetés — 

7.05: Reggeli zene — 8: Hogyan se­
gítsünk a városok «tejel látásán ? -— 
8.15: Hanglemezek — 9: Böszörmé­
nyi Nagy Béla. zongorázik, Fries An­
tal gordonkáik — 10: Hírek —
10.10: Haydn: f-moi] vonósnégyes
10.30: Rádióiskola — 12: Harangszó, 
hírek — 12.15: Polónyi Pál előadása,
— 12.30: Francia orgonamuzsika —
13: Szimfonikus • jazz —; 13.10: Ta­
más László: Három szerelem — 
13.25: Operettrészlefek — 14: Hírek, 
közérdekű közlemények — 14.10: Vö- 
röskcrefíztközlemények — 14.20: Két- 
zongoráé jazz-müsor — 14.40: Ni ka 
Mária előadása — 15: Magyar chan­
sonok — magyar előadók — 15.15;
Rádióiskola — 15.55: Műsorismerte­
tés — 16: Hírek, a Népművelési Köz­
pont közleményei — 16.10: Török
Erzsébet mesél —- 16.25: Sőtér István 
ismerteti Vas István: Angol barokk 
lirac müvét 16.40: Magyar nóták 
cigányzenekísórettel — 17: Világhír- 
adó — 17.15; „Vígszinházi érték." 
Emlékezés az ötvenéves Vígszínházra
— 18.30: A Munkáskultúrszövetség
Karinthy-mttsora — 19: A Rádióze­
nekar jaszik — 20: Hírek, sporthírek 
20.20: Neményi Lili éa Palotás Imre 
énekel — 20,40: Beszélgetés Faludy 
Gjrörggyei — 20.50: Hírek oroszul — 
21: MütiOrismertetéa — 21.05: Vörös­
keresztközlemények — 61.16: Heti hír­
adó — 21.50: Hírek angolul •—* 22:
Hírek — 22.20; Muzsikáló Párizs. 
Hanglemezek — 22,50: Hírek fran­
ciául — 23: Hírösszefoglaló — 23.10 
Schumann müvek.

SPORT
%

MA: SAKKOZÓK—ÚJSÁGÍRÓK
Ma délután ó órakor zajlik le 

Diószegi-úti pályán a Sakkozok Uj 
eágírók mérkőzése. Mindkét csapat 
részéről igen nagy ambícióval ké­
szülnék a játékosok. A mérkőzés be­
vételét a Debreceni Kulfcúrhót celI^1Ja 
adják át. A játékvezető Szabó Kai. 
mán polgármester elvtárd lesz, aki J<*- 
le6 futballbíró tiírébcn áll. A part­
jelzői tisztet dl*. Kiss Sándor rendőr. 
százados és Kiss István hírlapíró lát­
ják el. Az újságírók véglcgee összeál­
lítása a következő: Pinezéi (Népsza­
va) — Horváth iDebreczen), Szutoi 
(MTI) — Fel kai (Népszava), R*J* 
(Néplap), dr, Posa (Néplap) — Szúcs 
(MTI), Radó (Néplap), Oltványi (Deb- 
reczen), Pálffy (Debreczen), Reményi 
(Debreczen). Ha a gyengélkedő RajU 
nem játszhatna, akkor Márkus (Nép­
lap) helyettesíti.

MOZIK MŰSORA

PETŐFI MOZGÓ: A ZENE VA- 
RÁZSA, Amerikai világsiker. Üj 
amerikai híradó. E'őadások: fél 4, 
egynegyed 6S 7, vasárnap délelőtt 
11 órakor is.

APOLLO-MOZGÓ: A KIS FEN­
SÉG PARANCSA. Amerikai film. 
Főszerepben Shivléy Temple. Elő­
adások fél 4, egynegyed 6 és 7. 
vasár, és ünnepnap délelőtt 11 
órakor is.

A HETI ELŐFIZETŐK utfn- 
fizeiés nélkül válthatják be szelvé­
nyeiket újságra akkor is, ha a lap 
ára emelkedik.

A Haladás—Dózsa vesztegetési ügy
ben áz egyesbíró ítélete következté­
ben a Haladás 3 hónapig nem játsz­
hat. Ez gyakorlatban annyit jelent, 
hogy a ,,Tízek bajnokságában" kisor­
solt hátralevő mérkőzéseit játék nél­
kül az ellenfél .javára írják a így * 
Haladás a végső táblázaton a 10' 
helyre kerül. Ettől függetlenül azon- 
ban ősszel tagja lesz az Országot) 
Bajnokságnak. A győri ETO tehát 
nent érte el célját, hogy 8j Haladás 
helyett ő kerüljön be a legjobb tűs 
közé. Most a győriek újra fellebbez­
tek s azt kérik, hogy mivel a meg' 
vesztegetés tényét megállapították 
töröljék a Haladást 8 helyette az ETO 
választassák be a Tízek bajnoksá­
gába. Mivel azonban az ítélet indo­
kolása azt állapítja meg, hogy nem 
vesztegetés történtt, hanem csak vesz­
tegetési kísérlet, nem valószínű, hogy 
az ETO újabb óvása sikerrel járjon.

A pünkösdhétfői „Tiidy serleg" 
döntőjében a vasárnapi Ferencváros 
Újpest mérkőzés győztese játszik a. 
Vasas—Csepel mérkőzés győztesével. 
Ha valamelyik mérkőzés vasárnap 
döntetlenül végződnék, akkor 6 perc 
szünet, után újabb helyválasztás kö­
vetkezik 6 a dömtő gólig megy a já­
ték. Ha azonban 15 perc alatt sem 
dőlne el a mérkőzés, akkor sorsolni 
fognak, hogy melyik csapat játszik a 
Tildy-serleg döntőjében. A vasárnapi 
Ferencváros—Újpest és Vasas—Cse­
pel azonban egyúttal bajnoki mérkő­
zés is. A bajnokságba természetesen 
a 2-szer 45 perces játékidő végered­
ménye számít be.

Kubala lesz vasárnap a Ferencváros 
jobbszélsője. A, szerdai edzésen gyen­
gén mozgott a zöld-fehér csapat A 
babona szerint ez Fradi sikert jósol. 
Az U.jp.est ellen a következő csapat 
.játszik: Csikós — Rudas, Onódy 
Sárosi III., Kéri, Lakat — Kubala, 
Sároei dr., Mike, Hernádi, Gyetvai.

Magyar engedély nélkül nem játsz 
hat magyar játékos Romániában. A 
román labdarúgó szövetség felülvizs­
gálja az összes Romániában játszó 
magyar állampolgárságú játékosok 
igazolását. Akik magyar kiadatási 
engedély nélkül vannak Romániában, 
azoktól megvonják a. játékengedélyt.

Szegei!

pergamentpapír, 
Schmolípaszta, 
gyufa,
cigarettapapír

csak viszonteladóknak
FAHIBI *. ÓZSEF

SIMONFFY-UTCA 6. SZÁM

DV8C—Szenloiuioi AC bajnokiméi', 
kötés leez pünkösd első napján, va­
sárnap délután a DVSO Diószegi-úti 
sporttelepen. Előtte dólulán 3 órakor 
a DKASE—Nyíregyházi MÁV Uclo'l 
kerületi bajnoki merközée lesz. A 
mérkőzés iránt rendkívül nagy érdek­
lődön nyilvánul meg, rekordközön- 
ségre számítanak.

Franoiaoi/szág válogatót l labdarúgó 
csapata Párizsban nagy megtepetébrr 
2:l-re legyőzte Angliát.

A került! bajnokságban vasárnap a 
következő mérkőzések lesznek: Debre­
ceni KASÉ—Nyíregyházi MÁV Posta« 
—DVSO II.. Nyíregyházi MaDISz— 
Debrcceoi MaDISz, Hajduszobo z.lo— 
Karínig.

Nyíregyházán Játszik vasárnap 
délután a debreceni MaDISz az, ottani 
MaDISz csapatával.

Pünkösdhétfőn Nyírbátorban játszik: 
a MaDISz válogatott a nyírbátori 
SE-vel. Csapaitöeszedllítás ée indulás 3, 
vasárnapi lapokban

Nyíregyházi MaDISz—D Posta« 
1:0 (1:0). Vezette: HarsanVi clu. 
törtökön délután a DEAC-pályán lát­
szotta le bajnoki mérkőzését a két 
csapat. A bajnokjelölt Nyíregyházi 
MaDISz nehezen győzőét a lelkesen 
küzdő Postások csapata felett A 
Postások kig szerencsével egv pontot 
könnyen elvehettek volna a Nvirctrv házi MaDISz-tói. S5*

A nMTE pünkösdkor k.élnanós lu 
rára megy Fehérgyarmatra, mind 
két »apón a. Fehérgyarmati MTE-- 
játszanak.

Kereskedő hírek
Kereskedői nagygyűlés ma délül*., 

fel o órakor. Tárgya: Az egyenesadő 
es az új adórendeletek ismertetése 

Egyesített nagykereskedői szakosz- 
tály ma este 7 órakor ülést tan* 

Toll., nyersbőr- és gyapjúkeresk«. 
«ok ma deluán 6 órakor megalakít­
ja* adokózöseégüket

Kereskedelmi ügynökök és ingatlan- 
:reda tulajdonosok 9-én, vasárnap del. 

•Ürni?, óra,kor ülést tartanak 
Adébelyegek a Társulatuál 8—1-ig 

vásárol hatok.
A pünkösd után következő héten

Sä»C,?-nben 68 ..Berettyóújfaluban ke­
reskedő nagygyűlés lesz. A debreceni 
kereskedő nagygyűlésen részt vesznek
fnn'rhl*-1 x k®re'*.edo egyesületek w. 
iparhatóságok képviselői is. A gyűlés 
napja még nme« pontosan megálla- 
se lesz lotcma ^ iparreviziö kerde-
to=Ui ^ereíkBde,mi ée Iparkamara cr-
tcsíti az iparrevjzió hatálya alá tor. 
éozd kereskedőket, hogy az iparrevizió 
céljából beadott .kérelmükhöz ' mell-, 
.keljok ipar.iogosifcványujc eredeti uei- 
tianyat, vagy annak hiteles másol at á-t 
Az Jparjogobítványokat amúgy ig be
navvijv?111-0® V jogosítványt fog. 
rak kiáll utam, melyen aeon ban raji-t 

f iparjogontTány kiAUítisaöRk keltő is.

Felhívás
Ismételten ée utoljára bírom fe1 

mindazokat, akik az 194ö. év decem­
berében vagy 1946. év januárjában a 
vugyoribau levő oroez lókórház pa­
rancsnokságtól lovait kaptak ezarvae- 
marhaért, hogy a, Caere jószágokat a 
mai napon feltétlenül adják be a Vá- 
gohidon lévő orosz katonai megbízóV.-

Figyelmeztetem érdekelteket,
hogy a be nem adás súlyos magán­
jogi éis büntetőjogi felelősséggel jár.

Gazdasági tanácsnok.

ElöFizetési díj: 12.500 miipengő.

Felelős szerkesztő és kiadó:
RADó ISTVÁN.

Szerkeszti: HAJDÚ FERENC.
Szerkesztőség: Deb/eceq$, Piac-u. 2S.es, 

II. emelet. Telefonszám: 234. 
Nyomatott a „Szabadság“ nyomd» 

és kiadóvállalat körforgogépén. 
Felelős nyomdaigazgató:

MÉNES JÁNOS.

APRÓHIRDETÉSEK
felvétele: Bajcsy-ZsHmszky-utea 16.

Szódíj 400 adópeng#. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50% kedvezmény

VESZEK, ELADOK, CSERZLEK
mindennemű bútorokat, riiHanemiickct, szőnyegeket
MEZEI őszei esnél, Vörösmarty-u. 12-

rt i-i Ad S A ti

Házasságot diszkréten, 
eredményesen közvetít 
Hőgye Imre, Debrecen, 
Varga-utca 24, szám.

ÁLLÁS
Fakitermelőket tuskózás- 

hoz felveszünk. Jelentkezni 
István Gőzmalom irodahe­
lyiségében. 19

Föznitudó bejárónő fel­
vétetik, Piac-u. 73, jobbra 
2. ajitó. 20

Szoptatós dajkát keresek, 
Simon ffy-ii. ,52. ’14

Pályamunkásokat -a, nyír- 
lugosi vasútépítéshez fel­
vesz az erdei vasút. Je­
lentkezni kedden reggel a- 
pálya mesternél & fa-telo* 
Pán, -

VETEL
Tollat, nyersbőrt veszek. 

Szatmári, JCzeef kir. herceg- 
utca 71. Sz. 510

Bi'illiánsékszer, arany, 
ezüst, fogarany. régi pénz 
beváltása Fóliáknál. Hat­
van-utca 2. Sz. 551

Tollat, nyersbőrt, hör- 
csögbői’t veszek. Perti-u. i„ 
Hatvan-utca .sarok, bzath- 
máry. gz. 308

Aranyat, ezüstöt, bril- 
liánét, órokait, ékszert ve­
szek. Schiffmann órás, Hat­
van-utca. 6. Bz. 91

Tollat, hörcsögbőrt, vad: 
bőrt magas áron veszek. 
•Klein, Hatvan.utca 21.

■ßs, m

EGYÉB

Kólesönkönyvtáílsafi Mik-
lóe-ulca. 2. minden újdon­
ság olcsón olvasható

I Sz. 266

Mozaiklapok, Aholit-ieme­
zek kaphatók a Debreceni 
Műkőgyárban, Fürdő-utca 2.

Kerekpárt, varrógépet 
eladok, veszek, becserélek, 
szakszerűen javítok. — 
Karsay műszerész, Magosé 
György-tér 9. Sz. 558

Hörcsög-, bár ár y-, roka^
bőröket ki kész>t Katona 
Viimofl ezücsmester, Si- 
monífy-utca 2. Sz. 359

Szappannak való zsiradé­
kot és olajat szappanra be­
cserélek, Nagy szappanos, 
Berek utca 3. Csapó-ka­
nyar. Sz 565

Szappannak való zsírt ée 
olajat szappanra átcserél: 
Pál János szappanos mes­
ter, Kölcsey-9. S, Br; uóS

Aki elvesztette barna bor- 
tárcáját, a benneJévő Kö­
böt névre eeóló élelmiéi er- 
jegyekkel együt/i igazolt lu 
lajdonoea átveheti a »Nép 
lap" kiadóhivatalában, G.

Elveszett a tejpiacon nagy 
összegű pénz Ménes Imrcne 
nevére kiállított iratokkal. 
Becsületes megtaláló az ira­
tokat adja le a rendőrségen, 
fszt. 25. az. ezabában. 9

5*éfi, délelőtt a tejpiacon 
elveeztet/.em pénztárcámat 
benne lévő Halászik névre 
szóló kenycrjegyekkel
cg^'ütt. Becsületes megtalá­
lóját kérem, hozza be a. 
,,Néplap" kiadóhivatalába. 3

Darabos ée oltottméez, 
cement, íolyamhomok, te­
tőcserép, kátránylemez 
igénylés nélkül kapható. 
Katz mészüalet, Szóboszlai- 
út 4/c.. Csapó-utca: 62. sz. 
Ws&e S-JA, fer. ÓOb

világ m

V

HL ÉVFOLYAM, 1|

NAGY FERI
Rí

A magyar koij 
Nagy Fcrcnr. mir| 
kosi Mátyás h. mi 
tára, Gyöngyösi 
niszlor, Ricsi lstvá| 
niszter elvtárs 
mányküldöttaég lil 
Jenő miniszteri 
sági szakértő kísóa 
reggel ti.Oü óraker 
repülőtérről elindu!! 
A kormánykiildüiiI 
»ára a repülőtéren I 
Zoltán köziársasigij 
mány Budapcslen 
jai, valamint az An 
Államok és Nfi 
máciai. misszióinak| 
gyár kovmányküdij

Bük k,
Eleimsszei

A kötött gazdái« 
nek clőkésfiiése ti 
és » jegyrendstej 
végleges időpontja j 
vagyis a forint mci 
piacon. A jegyri 
fontosabb clelmisrj 
nem mindenki kap! 
jegyet A kötött gaj 
ben clelmiszcrjcgnl 
zókat látják el. A 
körébe tartoznak : 
kasok, 2. a magár 
a köriiszfviselök.

16 mill

A földműt 
van kilátás, fehl 
termést. Búza-, 
árpából gyenge

Bán Antal ípl 
elvtárs c minősei 
nek első éves érti 
ból pénteken fogj 

. viselőit és beszául 
'munkájáról, credi| 
veiről.

Hangoztatta, hd 
ben nagy fejlődé 
iparban. A széut
átlagos 2000 vi'gl 
n.elé.s bait f>0 rzl
1,1'ilrtt. Az ipari l| 
nnv'áiátő. hogy az |
b-m elér tűk *

)


